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Místo náletových dřevin teď u novorolského rybníka najdete skatepark, pumptrack i klidové
zóny pro rodiny a seniory. Nový areál propojuje město s krajinou a nabízí příjemný prostor,
kde si každý najde to své – pohodovou relaxaci i sportovní vyžití.

Dlouho to byla jen neudržovaná plocha na okraji města, která spíš rozdělovala zástavbu od přírody.
Teď se Nová Role nedaleko Karlových Varů dočkala proměny, která z tohoto místa udělala jeden z
nejživějších bodů v okolí.

V sobotu 25. dubna se slavnostně otevřel areál, který na ploše přes 13 000 metrů čtverečních
kombinuje rozsáhlé sportoviště s odpočinkovou zónou.

Skatepark i kvetoucí louka
Areál zaujme hlavně svým rozsahem a rozdělením na dvě funkční části: Východní strana, která
sousedí s fotbalovým hřištěm, patří akci. Bikeři, skateboardisté a in-line bruslaři tu mají k dispozici
betonový skatepark, „mísu“ (tzv. bowl) a oblíbený pumptrack. Celý sportovní úsek navíc obepíná
asfaltový okruh určený pro kondiční jízdu na bruslích.

Západní část areálu si naopak drží přírodní ráz. Klidovou část tvoří kvetoucí louky, kde si lidé
mohou odpočinout na lavičkách nebo u piknikových stolů. Projekt nezapomněl ani na ekologii –
dešťovou vodu v areálu zachycuje retenční jezírko a speciální vsakovací koryta, která pomáhají
udržet vláhu v krajině.

Aby tu rodiny chtěly zůstat
Investice do veřejného prostoru má pro Novou Roli i hlubší význam. Areál dává mladým lidem
smysluplnou alternativu, jak trávit volný čas, což městu pomáhá i v prevenci rizikového chování.

Zároveň se tím zvyšuje atraktivita lokality pro současné i budoucí obyvatele. Bezpečný a volně
přístupný prostor totiž může být jedním z faktorů, který bude mladé rodiny motivovat, aby v regionu
zůstávaly a nestěhovaly se za každou cenu do velkých měst.

Evropské fondy v regionu
Celková proměna lokality vyšla na 39,2 milionu korun – z toho způsobilé výdaje tvořily 5,2 milionu.
Významnou podporu město získalo z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), který
přispěl částkou 4,4 milionu korun.

V Centru pro regionální rozvoj (CRR) jsme byli partnerem projektu od samého začátku. Naše úloha
spočívala v odborném poradenství při administraci a kontrole financování, aby investice proběhla
hladce a podle pravidel.

A nejde o náš první společný projekt, který se s podporou evropských fondů podařilo dotáhnout do
úspěšného konce. V minulosti jsme s Novou Rolí spolupracovali například na modernizaci učeben v



místní základní škole nebo na výstavbě bezpečných chodníků a cyklostezek.

Zelený most mezi generacemi i mezi městem a přírodou
Park u novorolského rybníka teď funguje jako přirozený „zelený most“ mezi městem a volnou
krajinou. Citlivě navazuje na okolní biotopy a díky výsadbě 27 nových stromů a desítek keřů bude v
budoucnu návštěvníkům nabízet příjemný stín.

Už dnes je ale místem, kde se mohou potkávat lidé všech generací – bez ohledu na to, jestli přišli
trénovat triky na rampě, nebo jen tak posedět v trávě.
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